

大股东拿公司盈利投资理财

小股东请求强制分红获法院支持



晚报讯 某公司进行利润分配,大股东承诺并分配给小股东100万元,但转眼却将钱用于投资理财,拖着小股东的分红迟迟不给。关于利润怎么分配,公司既没有明文方案,股东会决议中也无相关内容,小股东还能要到分红吗?6日,市中级人民法院对该案作出维持一审的终审民事判决,由某公司一次性支付原告盈余分配款80余万元。

某公司股东为刘凯、关平、张正三人,刘凯持股51%,关平持股29%,张正持股20%。2018年7月底,刘凯告知关平:“公司开到6月,盈利500万,按照股东权益,应该季度分红100万”。刘凯承诺关平于2018年10月分红,但并未按期给付,关平多次催要,刘凯仅给付分红款19万余元。刘凯称,其将公司的资金用于投资理财,如果提前拿出来损失会很大。

2022年8月,在历经无

数次的希望与失望后,关平将某公司诉至崇川法院,要求某公司给付其2018年度股东分红余款800290元。

法庭上,某公司辩称,其从未形成盈余分配的股东会决议,关平的主张没有事实和法律依据。

崇川法院经审理认为,公司法规定股东有资产收益、参与重大决策和选择管理者三大基本权利。因此,分红权是股东的基本权利,无论其持有股权多少。

那么,某公司是否应向关平进行盈余分配?法院认为,首先,某公司具有向关平分配盈余款项的意思表示。虽然某公司并未就案涉分红形成股东会决议,但某公司此前年度的股东分红方式,亦未严格按照公司章程的规定执行;且某公司在关联案件中亦自认,公司分红的决定系由三股东协商确定,并未形成书面决议。结合三股东的微信聊天记录,足以证明三方已就2018年度分红事项达成一致,即便未形成书面股东会决议,亦不影响各股东之间已形成合意,故不应再强求某公司必须为此形成股东会决

议的书面形式。

其次,大股东的行为损害小股东利益符合强制盈余分配的实质要件。具体到案涉款项未能发放的原因,大股东刘凯已自认其将某公司的资金挪用于投资理财,导致分红款未能及时足额发放。刘凯作为大股东,其行为已经损害到关平等小股东的利益,符合公司法司法解释(四)第十五条但书条款规定的应进行强制盈余分配的实质要件。

再次,某公司经催要已向关平支付部分分红款项,其以自身的给付行为表明承认了关平具有盈余分配请求权。

综上,法院认为,违反法律规定滥用股东权利导致公司不分配利润,给其他股东造成损失的,其他股东即使未提交载明具体分配方案的股东会或者股东大会决议,亦有权向法院请求由公司强制分配利润。最终,法院判决某公司支付关平盈余分配款800290元。

某公司不服,向二审法院提起上诉。南通中院经审理维持了原判。(文中当事人均为化名)

通讯员张怡茜 古林
记者王玮丽

狱中聊天套取狱友家庭信息 出狱后冒充司法人员招摇撞骗被抓

晚报讯 在狱中搜集狱友家庭信息,出狱后至狱友家中,冒充司法工作人员招摇撞骗。近日,经海安市检察院提起公诉,法院以盗窃罪判处王某有期徒刑六个月,并处罚金人民币1000元;以招摇撞骗罪,判处王某有期徒刑六个月;数罪并罚,决定执行有期徒刑九个月,并处罚金人民币1000元。

2022年11月10日,海安市曲塘镇李阿姨家来了一位“客人”——王某。王某自称是司法局工作人员,因为王某准确地说出了李阿姨丈夫入狱罪名等相关信息,李

阿姨对王某的身份深信不疑。王某告诉李阿姨:“国家出台了新政策,如果服刑人员家有老人,家属只需交纳5万元保释金就可以提出释放。”为证明自己所言非虚,王某让李阿姨第二天去法院交钱。

当晚,李阿姨想起平日里的反诈宣传,对王某产生了怀疑,主动向社区民警和村支书咨询,二人提醒李阿姨谨防诈骗。第二天上午,王某联系李阿姨,称法院当天不上班,自己会上门办理。当王某拿着编造的收条向李阿姨收钱时,被民警当场抓获。经查,王某还涉嫌

一起盗窃犯罪。王某为什么会知道李阿姨丈夫的信息,还能准确寻至李阿姨家呢?原来,这些信息都是王某与李阿姨丈夫在同监狱服刑时获得。现年65岁的王某,劣迹斑斑,长期以盗窃为生,自1987年至今,因犯盗窃、放火等罪先后入狱10余次。2021年6月18日,王某因盗窃罪再次进入监狱服刑,结识了李阿姨的丈夫并通过交谈套取其家庭信息。2022年11月6日,王某出狱,不思悔改的他又动起了歪心思。

通讯员潘迎鹏 何璐
记者何家玉

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

两款新票在江苏上市 “火凤凰”单票最高奖金100万元

体彩顶呱刮两款全新票种与江苏彩友见面。其中,30元面值的新票“火凤凰”,单票最高奖金100万元;10元面值的新票“体育科普·即刻出彩”,单票最高奖金25万元。

30元面值的“火凤凰”以内敛大气的暗红色为基调,以传统神话凤凰形象为主体,“火凤凰”在游戏规则上采用找奖金数字+数字匹配的玩法,单票有26次中奖机会,最高奖金100万元。主游戏:刮开覆盖膜,如果你的号码中任意一个号码与中奖号码相同,即中得该号码下方所示的金额;如果你的号码中任意一个号码与翻倍号码相同,即中得该号码下方所示金额的两倍。幸运游戏:刮开覆盖膜,

如果出现金额标志,即中得该金额。中奖奖金兼中兼得。10元面值的新票“体育科普·即刻出彩”是一款体育运动类主题票,“体育科普·即刻出彩”在游戏规则上采用找中奖符号的玩法,单票有12次中奖机会,最高奖金25万元。游戏规则:刮开覆盖膜,如果出现“出彩”标志,即中得该标志下方所示的金额;如果出现倍数标志“2倍”“5倍”,即中得该标志下方所示的金额乘以该倍数。中奖奖金兼中兼得。

新票上市,好运多多,欢迎广大彩友到身边的体彩网点体验新票乐趣。

公益体彩 乐善人生

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

快乐8游戏3.68亿大派奖来啦!

为回馈广大购彩者对中国福利彩票的关心和支持,中国福利彩票发行管理中心决定开展2023年快乐8游戏派奖活动。

派奖时间自快乐8游戏第2023149期(6月8日晚开奖)开始,计划持续30期。本次派奖活动由“选十中十”特别奖、“选九中九”特别奖和特定玩法奖上奖三部分组成。

“选十中十”特别奖,奖金总额预先安排5000万元。每期安排500万元,由当期选十

玩法“选十中十”奖等按中奖注数均分,“选十中十”特别奖单注奖金封顶500万元;“选九中九”特别奖,奖金总额预先安排900万元。每期安排30万元,由当期选九玩法“选九中九”奖等按中奖注数均分,“选九中九”特别奖单注奖金封顶30万元;特定玩法奖上奖,奖金总额预先安排3.09亿元,对选六、选五、选三、选二部分奖等进行派奖。

福彩快乐8,向快乐出发!

福彩双色球 2元可中1000万

更俗剧院

最新演出信息
动画《蜘蛛侠:纵横宇宙》
动画《天空之城》
动画《哆啦A梦:大雄与天空的理想乡》
动画《巧虎奇幻舞台历险记》
范·迪塞尔主演《速度与激情10》
6月22日19:30——[永恒乐队]见证 Beyond·追忆家驹30周年演唱会
6月23日19:30——《乐见西游》民族管弦音乐会
7月7日19:30——《哈利·波特》主题视听音乐会
7月9日15:30、19:30——儿童剧《动物海盗船》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668